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M3meHeHue yncna tuna INT asymsa nepemeHHbimu (SelChgl)

ObceykaeHune Ha dopyme

SelChgl

—varl_| out|—

—var2_|

PucyHok 1 —YcnoBHoe 0603HadyeHune

MpumeHeHue Ha MP114-xxx, MP114-xxx-4, NP 200-xxx
KOHTpoAnepax
Tun
Bxoabl MoAcHeHuA AvanasoH
AaHHbIX
varl | int lNepBan nepemeHHan 0-2732
Var2_| int BTopasa nepemeHHasn 0-2732
Tun
Bbixoabl MoAacHeHuA AunanasoH
OaHHbIX
out int PesynbtaT nocnegHero MUsmeHeHmMA BXoaa 0-2732

OnucaHue paboTbl MaKpoca
Makpoc npegHasHayeH A1 U3MEHEHUA NepeMeHHOM TUM int ¢ NOMOLbIO ABYX NEPEMEHHbIX.

Ha Bbixosae MaKpOCa 3anncbiBaeTCA nociegHee nsSMmeHeHune O,CI,HOI‘/'i 13 AByX NepemeHHbIX.


http://www.owen.ru/forum/showthread.php?t=25067
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Mpumep paboTbi
Ha pucyHke 2 npuBeaeH npumep paboTbl Makpoca € nocsefoBaTebHbIM U3MEHEHUEM
nepemeHHOM, Ha NepBOM Lare nsmeHsetca varl_|, Ha BTopom var2_| u Ha TpeTbem varl_|, npu
3TOM BWAHO, YTO Ha BbIXOAE 3HAYEHNE KOTOPOE N3MEHUNOCH NOCAEeAHUM.
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PucyHok 2 — Mpumep paboTbl MaKpoca

O6nacTb NpUMmeHeHUA MaKpoca:
1) B anroputmax c umcnamum B popmarte INT, rae He06X0ANMO M3MEHATb NEPEMEHHYIO
N3 HECKOJIbKMX MECT, K MpUMepy C AMCNAeA 1 yepes ceTeBon nHtepdenc.
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